
回答者の年代 回答数 比率

10代 0 0.0%

20代 8 4.1%

30代 28 14.5%

40代 40 20.7%

50代 33 17.1%

60代 54 28.0%

70代 27 14.0%

80代 3 1.6%

90代 0 0.0%

総計 193 100.0%

回答者の性別 回答数 比率

男性 70 36.3%

女性 123 63.7%

総計 193 100.0%

１．最近５年間で自分の人権が侵害されたと思ったことがあ
りますか。
→この設問（Ｑ１）で「１．ある」を選択された方はＱ２
へ、「２．ない」を選択された方はＱ５へ

回答数
回答

対象者
比率

ある 32 16.6%

ない 161 83.4%

総計 193 100.0%

２．Ｑ１で「１．ある」を選択された方にお尋ねします。
そのときあなたはどのように対応しましたか。（当てはまる
ものをいくつでも）

回答数
回答

対象者
比率

相手に直接抗議した 9 28.1%

相手に対抗処置をした 1 3.1%

訴えた 1 3.1%

無視した 6 18.8%

黙って我慢した 20 62.5%

逃げた 1 3.1%

その他（自由記載） 0 0.0%

総計 38 －

３．Ｑ１で「１．ある」を選択された方にお尋ねします。
そのときあなたはどこか（誰か）に相談しましたか。
→この設問（Ｑ３）で「１．相談した」を選択された方はＱ４へ、「２．
相談しなかった」を選択された方はＱ５へ

回答数
回答

対象者
比率

相談した 11 34.4%

相談しなかった 21 65.6%

総計 32 100.0%
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平成２８年度「県民Ｗｅｂアンケート」
第2回　人権に関する意識調査

○実施期間　２０１６／７／２１～２０１６／７／２７

○アンケート会員数　224人　回収数　193件　（回収率 86.2％）
○奈良県では、平成２０年度に県内在住の２０歳以上の男女を、平成２３年度に県内在住の満１５歳以上満１９歳以下の男女を対象に人権に関する意
識調査を実施しました。
　これらの意識調査から５年以上が経過したことに伴い、改めて現状を把握し、「人権を尊重したまちづくり」のための施策を推進するため、当時の
調査項目のいくつかも含めて今回アンケートを実施することといたしました。
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２.そのときあなたはどのように対応しましたか。(複数回

答可) 
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３.そのときあなたはどこか（誰か）に相談しましたか。 



４．Ｑ３で「１．相談した」と答えた方にお尋ねします。
その時誰に（どこに）相談しましたか。（当てはまるものをいくつで
も）

回答数
回答

対象者
比率

家族 8 72.7%

友人や身近な人 4 36.4%

地域の有力者 0 0.0%

学校の先生 0 0.0%

弁護士 1 9.1%

議員や政党 0 0.0%

市町村の窓口 1 9.1%

県の窓口 1 9.1%

民間の人権団体 0 0.0%

新聞などマスコミ 0 0.0%

法務局や人権擁護委員 1 9.1%

警察 0 0.0%

その他（自由記載） 1 9.1%

総計 17 －

５．インターネット上で人権を侵害するような書き込みがされている
ことを知っていますか。
→この設問（Ｑ５）で「１．知っている」を選択された方はＱ６へ、
「２．知らない」を選択された方はＱ８へ

回答数
回答

対象者
比率

知っている 127 65.8%

知らない 66 34.2%

総計 193 100.0%

６．Ｑ５で「１．知っている」を選択された方にお尋ねします。
そのような書き込みを見たことがありますか。

回答数
回答

対象者
比率

見たことがある 62 49.2%

見たことがない 64 50.8%

総計 126 100.0%

７．Ｑ５で「１．知っている」を選択された方にお尋ねします。
そのような書き込みについてどう思いますか。

回答数
回答

対象者
比率

事実であれば、問題ない 7 5.9%

事実であるなしに関わらず、許せない人権侵害だ 93 78.8%

とりたてて騒ぐほどの問題ではない 5 4.2%

よくわからない 8 6.8%

その他（自由記載） 5 4.2%

総計 118 100.0%
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４.その時誰に（どこに）相談しましたか。（複数回答可） 
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７．そのような書き込みについてどう思いますか。 



８．人権の尊重された社会をつくるためには、どのようなことが重
要だと思いますか。（当てはまるものをいくつでも）

回答数
回答

対象者
比率

行政がさまざまな施策を積極的に進める 80 42.1%

学校などでの人権教育を充実する 135 71.1%

家庭における人権教育を充実する 108 56.8%

公民館などで人権についての学習を活発に行う 26 13.7%

職場や事業所での人権尊重の取組を充実する 90 47.4%

住民自身による取り組みやボランティア活動を充実する 26 13.7%

ＮＰＯ等の団体による人権尊重に向けた取組を充実する 19 10.0%

相談活動や救済策を充実する 75 39.5%

人権侵害を受けた人が周囲に訴える 23 12.1%

虐待の防止や被害者の支援を強化する 63 33.2%

特にない 6 3.2%

わからない 8 4.2%

その他（自由記載） 7 3.7%

総計 666 －

９．県や市町村等が行う「人権」のイベントをご存じですか。
→この設問（Ｑ９）で「１．知っている」を選択された方はＱ１０へ、
「２．知らない」を選択された方は回答終了です。確認ボタンを押し
てください。

回答数
回答

対象者
比率

知っている 100 51.8%

知らない 93 48.2%

総計 193 100.0%

１０．Ｑ９で「１．知っている」を選択された方にお尋ねします。
イベントを何で知りましたか。（当てはまるものをいくつでも）

回答数
回答

対象者
比率

インターネット 16 16.0%

新聞 25 25.0%

県や市町村が発行する広報誌 92 92.0%

ポスター・ちらし 41 41.0%

知人・友人 2 2.0%

その他（自由記載） 3 3.0%

総計 179 －

１１．Ｑ９で「１．知っている」を選択された方にお尋ねします。
次の中で知っているイベントを選んでください。（当てはまるものを
いくつでも）

回答数
回答

対象者
比率

差別をなくす市町村民集会 58 59.8%

ふれあい人権広場 44 45.4%

なら・ヒューマンフェスティバル 37 38.1%

犯罪被害者支援奈良県民のつどい 20 20.6%

その他（自由記載） 4 4.1%

総計 163 －
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１１．次の中で知っているイベントを選んでください。（複数回答

可） 


